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Zpráva o činnosti RD U23 v roce 2025    

 
Reprezentace U23 měla letos rekordní počet 7 závodníků, kteří současně vyjeli také RD A. 
A další dostali pozvánku na vybrané závody SP. To ovlivnilo také podobu přípravných 
kempů a musely se zohledňovat povinnosti sportovců vůči seniorské reprezentaci. 
Logisticky bylo náročnější sladit kalendáře jednotlivých reprezentantů pro potřeby U23 
reprezentace. Rozpočet který máme nastaven pro RD U23 vystačí na zajištění cca čtyř akcí 
v sezoně, z toho se primárně soustředíme na zajištění soustředění těsně před ME U23 a MS 
U23 v místě konání soutěží a ideálně ještě jedno několika denní soustředění zhruba měsíc 
před akcí MS resp. ME.  

V sezoně 2025 jsme pořádali tréninkový kemp RD U23 v květnu v Solkanu, na kterém nám 
bohužel nepřály podmínky. Vzhledem k četným srážkám a velmi vysoké vodě, která v 
jednu chvíli byla až kolem 450 kubíků, jsme pro tu část reprezentantů, kteří následně měli 
před sebou SP ve Španělsku a Francii akci zkrátili a se zbytkem jsme si akci naopak 
prodloužili a sloučili jsme jí s juniory. RDJ měli tréninkový kemp následující týden, kdy už 
naštěstí vodní stav umožňoval trénink slalomu. Po světovém poháru ve Španělsku se část 
sportovců přesunula do Foix a po SP v Pau se k nim přidali zbylí reprezentanti z RD A na 6 
denní tréninkový kemp před MS. Do Francie jsme se vydali 8 dní před zahájením MS a na 
ME do Slovinska se většina týmu vypravila týden před zahájením ME. Kajakář Jakub Krejčí 
vynechal po domluvě ME U23 ve Slovinsku. Vzhledem k tomu, že kombinoval na všech 
reprezentačních akcích do té doby slalom a kajak kros (ME, 3x SP, MS U23) bylo to celkem 
pochopitelné. Znamenalo to dle nominačních kritérií pozvat na ME U23 náhradníky. V kajak 
krosu to byl Štěpán Venc a ve slalomu Adam Semerád.  

 

DOSAŽENÉ VÝSLEDKY  

Výsledkově lze rok 2025 hodnotit pozitivně. Přiznám se ale, že jsem očekával možná ještě 
o něco lepší výsledky v této věkové kategorii vzhledem k tomu, kolik si závodníků vyjelo i 
RD A. Možná to ale naopak bylo až příliš vrcholných akcí najednou. Česká výprava vyhrála 
pořadí národů na MS i ME (hodnotili se junioři společně s U23). 
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MS U23 Foix  

Na MS ve Foix po slibném začátku, kdy všechny 4 hlídky vybojovaly medaili jsme 
v individuálním slalomu spíše sbírali nezdary. Po semifinále byla situace stále optimistická, 
jelikož jsme měli 9 z 12 lodí ve finále. Na medaili ale dosáhl pouze Lukáš Kratochvíl. Ten 
zvítězil na C1 a druhé zlato přidal právě v hlídkách s Martinem Kratochvílem a Adamem 
Králem. Jeho bratr Martin byl ve finále C1 těsně pod stupni na 4.místě a o medaili se 
připravil dotykem na protivodné brance. Adam Král bohužel neprošel přes semifinále. 
Kajakáři prošli bez obtíží všichni tři až do finále, tam ale bohužel chybovali a medaile jim 
utekla. Byla to velká škoda, protože formu na medaili měli ve Francii troufám si tvrdit 
všichni tři. Nejlépe skončil 5. Jakub Krejčí, který o medaili přišel až ve spodní části finálové 
trati, kde se mu vůbec nepovedl dlouhý přejezd měnící se vlny přes celou trať. Kanoistkám 
T. Kneblové s A. Morenovou finále vůbec nesedlo. V jízdách nahromadily několik drobných 
chyb včetně penalizací a na cenný kov to bylo příliš. V kajakářkách překvapivě vypadla L. 
Nesnídalová po 50 sec. penalizaci v semifinále. K.Beková byla medaili blízko, bohužel se ale 
ve finále nevyvarovala jednomu doteku. K. Mrázková ve finále vsadila na velmi riskantní 
jízdu, která jí bohužel nevyšla. Zkrátila příliš jednu klíčovou kombinaci a musela se vracet. 
V kajak krosu se dařilo už o něco lépe. V time trialu jsme vybojovali 4 medaile zásluhou M. 
Nováka, J. Krejčího, T. Kneblové a O.Samkové a Kateřina Beková pak ještě ve vyřazovací 
fázi přidala bronz. Kajakářům se ve vyřazovací fázi bohužel nedařilo. Celkem tedy RD U23 
slalom z MS ve Foix přivezlo 10 medailí. 
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ME U23 Solkan  

Ve Slovinsku byla reprezentace U23 o něco méně úspěšná než na MS. V individuálním 
slalomu prošlo do finále 8 lodí z 12 ale pouze Lucie Nesnídalová vybojovala bronzovou 
medaili. V hlídkách vybojovala děvčata na K1 i C1 zlaté medaile, chlapci bohužel neuspěli 
díky penalizacím. V kajak krosu se velmi dařilo Tereze Kneblové, která vyhrála time trial a 
ve vyřazovací části brala bronz. Kateřina Beková přidala z time trialu stříbrnou medaili a ve 
vyřazovací části skončila na 5.místě. 

Z kajakářů se do finále dostal pouze Matyáš Novák, který jel finále na hraně a bohužel 
připisoval 4 sec za dva doteky a skončil tak až na 9.místě. Kanoisté byli ve finále všichni tři. 
Martin Kratochvíl opět jako na MS skončil těsně pod stupni na 4.místě a jeho bratr Lukáš 
hrubě podcenil výjezd z poslední protivody a v závěrečné kombinaci přesazených 
povodných branek se dotykem připravil o medaili a skončil 5. Adam Král finálovou jízdu 
pokazil na několika místech a skončil 10. Ve finále kanoistek jsme měli 2 lodě, Tereza 
Kneblová skončila také těsně pod stupni na 4. místě a hned za ní na 5.příčce A. Morenová. 
V ženském kajaku jsme opět měli dvě lodě ve finále a byl z toho bronz od Lucie 
Nesnídalové, která si spravila chuť po nepovedeném MS ve Foix. Kateřina Beková se o 
medaili připravila 2 doteky ve střední části trati. V Kajak krosu byl Matyáš Novák ve finále 
vyřazovací části, ale za kontakt jeho lodi se soupeřovou hlavou v protivodě dostal 
penalizaci a skončil 4.  
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Celková bilance RD U23 slalom v sezoně 2025 je tedy 16 cenných kovů z MS a ME 
dohromady. 

 

 

 

 

Závěry 

Reprezentace U23 byla letos velmi silná, možná nejsilnější za poslední roky. Očekávání byla 
velká vzhledem k faktu kolik lodí vybojovalo letos i RD A. Pozitivní je fakt, kolik lodí jsme 
měli ve finále MS nebo ME. Na druhou stranu ale medailové ambice naplnili v individuálním 
slalomu pouze Lukáš Kratochvíl a Lucie Nesnídalová. Otázkou je, zda šlo pouze o 
nedostatek sportovního štěstí, nebo v tom může být i něco jiného. Jedním z faktorů je 
určitě velmi kvalitní konkurence ve světě. Na MS i ME byli olympionici a závodníci z Top 20 
ve světovém žebříčku. V přípravných kempech na MS a ME nemám co bych závodníkům 
vytknul. Jsem naprosto pevně přesvědčený, že jak sportovci, tak jejich trenéři v přípravě 
odvedli maximum možného. Jednou z možných příčin může být pro sportovce kteří 
reprezentovali v RD U23 a RD A až příliš nabitý kalendář s významnými soutěžemi, kdy je 
velmi složité udržet vrcholnou formu tak dlouho. Nabízí se tedy otázka, zda se v budoucnu 
nezamyslet více nad kalendářem po nominačních závodech do reprezentace a nenastavit si 
priority malinko jinak.  

V kajak krosu se tým výsledkově naopak posunul kupředu. 8 medailí naznačuje, že kajak 
kros v této věkové kategorii berou reprezentanti vážně a jdou příkladem juniorským 
reprezentantům. Zde musím poděkovat zejména osobním trenérům, kteří závodníky 
motivují a podporují je v tréninku této relativně nové disciplíny. 
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Realizační tým RD U23 slalom 2025 

Realizační družstvo RD U23 se stává z osobních trenérů jednotlivých závodníků a tento 
trend bych rád udržel i do budoucna. Na všech akcích RD U23 zajišťovali tito trenéři vysoce 
kvalitní péči po všech stránkách a díky bohatým zkušenostem i z reprezentačních akcí RD A 
jsme měli perfektně fungující tým. 

Trenéři v RD U23: 

Pavel Foukal, Jan Vondra, Lukáš Kubričan, Ondřej Cvikl, Jakub Jáně, Jan Busta, Jiří Vašina. 
 
 
 
 
Perspektiva 

Příprava reprezentantů v kategorii U23 probíhá na denní bázi v jednotlivých resortních 
centrech (ASC,VSC) v rámci zavedeného komplexního systému péče o talenty s cílem 
úspěšné reprezentace na MS a ME U23, ale primárně přípravě na úspěšný přechod do RD 
A. Všichni reprezentanti U23 kategorie ze sezony 2025 jsou zařazeni buď v resortním 
centru ASC Dukla nebo ve Victoria VSC. 
 
Koncem sezony 2025 končí v U23 kategorii také velmi silný ročník 2002. Například Jakub 
Krejčí, Kateřina Beková nebo Lucie Nesnídalová. Naopak se do U23 kategorie posouvá 
juniorský ročník 2007, ze kterého věřím velmi brzy budeme rekrutovat nové posily do 
reprezentace. Věkově zůstávají v kategorii U23 mnozí reprezentanti z letošní sezony a tak 
věřím v kontinuitu výsledků i v příští sezoně. 
 
V sezoně 2026 bude vrcholem MS v polském Krakowě a ME ve francouzském Epinalu. 
Mimo tradiční jarní nominace v rámci prvních ČP a samotných MS a ME, proběhne také 
nominace již na MS U23 v roce 2027. To by mělo být již na jaře 2027 v Thajsku (kolem 
dubna) a proto je třeba, aby se nominační závody odjely v příští sezoně. Kritéria pro 
nominaci na MS U23 2027 jsou proto zahrnuty v kritériích na sezonu 2026. 
  
Rád bych na závěr ještě jednou poděkoval všem, kteří se podíleli na úspěšné sezoně 2025 
a věřím, že i v té následující budeme na konci sezony hovořit o úspěšné sezoně. 
 
 
 
Praha, listopad 2025       Mgr. Pavel Foukal  
         Vedoucí trenér RD U23 slalom 
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